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Tisztelt Lakótársam! 
 
 
Szeptember 8-án, kedden közterület bejáráson vettem részt Újlipótváros kiemelt 
helyszínein és beszéltünk meg a problémákat, a cselekvési lehetőségeket.  
 
Jelen voltak a kerületi Rendőrkapitányság körzeti megbízott Kollégái, a Közterület-
felügyelet és a Közszolgáltató Zrt. munkatársai, akik a kerületi utcákat, tereket tartják fenn: 
közlekedés, közút kezelés, zöld felületek, parkok, játszóterek. Végig sétáltunk a Jászai Mari 
tértől a Gogol utcáig, megnéztük a lakossági bejelentések helyszíneit, megbeszéltük a 
felvetett problémák státuszát és kezelési lehetőségeit. 
 
Jászai Mari tér, mint közösségi helyszín kialakítása: kulturális, sport tartalom szervezés 
javítja a tér helyzetét, valamint a közterületi kamerák kihelyezése, a padok megújítása és a 
patkánymentesítés feladatok merültek fel. Az FKF napi szinten takarítja a teret, a helyzete 
sokat javult. A Hollán Ernő utcában a Budapest Jazz Klub projektje teheti kulturálisan 
tartalmassá a közterületet.  
 
Sajnálatos módon Budapest szerte jelen vannak a kábítószer terjesztői és használói 
csoportok, az elmúlt napokban összehangolt intézkedéseket hajtott végre a rendőrség, így a 
Lehel tér és a Nyugati tér és aluljáróik kevésbé terheltek a droghasználók és árusítók 
jelenlétével. Azt tudnunk kell, hogy ezek a csoportok mozgó árusok és város szerte keresik 
a helyüket, ahol szabadabban tudnak drogokat árusítani. Ezért fontos a rendőrség 
összehangolt munkája. Az állampolgárok bejelentései. 
 
A Katona József utcában a Rendőrség körzeti megbízotti irodája – a Kárpát utcaival 
egyetemben – zárva van, nem működik, kizárólag a parkoló helyeket hasznosítják a rendőr 
Kollégák, maikor a környéken teljesítenek szolgálatot. A Ditrói Mór utcában a padokat 
beszórták az ott lakók, hogy ne tudjanak hajléktalanok ott feküdni.  
 
Fokozott rendőri jelenlét a 40%-os létszám hiány miatt nem biztosított, ezért fontos, hogy 
a Közterület-felügyelet segítse a rend fenntartását, az önkéntes alapon működő Polgárőrség 
létszáma emelkedjen és főleg Újlipótvárosban legyenek járőröző csoportjaik. 
Kapcsolat és jelentkezés: angyalfoldpolgarorseg.hu honlapon és az 
angyalfoldpolgarorseg@gmail.com e-mail címen.  
 
Limo Elektromos roller közterületi használata kapcsán sok bejelentést kaptam: a 
belvárosban a turisták és fiatalok kedvelt közlekedési eszköze sajnos sok konfliktust okoz a 
járdán történő gyalogosokkal szembeni balesetveszélyes helyzetek és a rollerek lerakás, 
„elhagyása”, ami ugyancsak a gyalogosok közlekedését akadályozza. A szabályozásnak két 
lehetséges iránya van: teljes kitiltás a közterületekről, fix parkoló helyek kijelölése zömében 
a biciklitárolókhoz hasonlóan. Jelenleg adatgyűjtés történik, majd a Limo céggel 
tárgyalásokat fog a kerület kezdeményezni. A közterület-használati rendelet már 
módosításra került ennek érdekében.  
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A Pannónia és Hegedűs Gyula utcában vannak olyan sörözők, melyeknek részben van, 
vagy egyáltalán nincsen közterületi terasz engedélyük, de működésükkor a vendégkör az 
üzlet előtt dohányzik és alkoholt fogyaszt, evvel zavarja a környék nyugalmát, az ott lakók 
pihenését. Minden esetben a lakossági panaszokat szükséges bejelenteni, mert ezek alapján 
tud a rendőrség, jegyző, önkormányzat hatósági osztály intézkedni.  
 
Nagyon lakossági felháborodást keltett a Gergely Győző utcai park részek bokrainak 
drasztikus ritkítása, levágása. Sajnálatos módon a kerület több pontján ezek a zöldfelületek 
nem csak a kutyások által kerül fokozott igénybevétel alá, hanem embertársasink a dolgukat 
végzik ezeket a területeken. Ilyen a Lehel tér hátsó, parkos része is. Ezek a területek napi 
üzemeltetési feladatokat adnak, valamint a növényzet kialakításában olyan változásokat 
javasolt elvégezni, hogy ne szolgáljon „búvóhelyül” kis és nagy szükséglet elvégzésére.  
A Gergely Győző utcai park részek megújítására a tervek már készülnek.   
 
Lakossági megkeresést kaptam a Victor Hugo utca 35. szám alatt működő Görög Étterem 
hátsó, Thurzó és Pannónia utcai szervízút és parkoló használata kapcsán. Az áru szállítás, 
rakodás kapcsán az étterem személygépkocsija gyakran állja el a ki és bejutást. Ezen 
problémát lehet a Victor Hugo utca felől rakodó hely kialakítással megoldani, de ez azt is 
jelenti, hogy annyival kevesebb normál parkoló hely lesz a lakosság számára. Érdemes 
mérlegelni, hogy a belső szervízúton való áruszállítás a helyszínbejárás alkalmával nem csak 
az étterem autóját, hanem más lakók, felújítást végzők stb. munkáját is érinti. Melyik  a 
fontosabb? 
 
A Pannónia utca két oldalán, a Pozsonyi úton, Szent István parknál lévő japán akác fák 
virágának hullása minden évben nagy „szemetet”, összecsomósodó, nedves időben csúszós, 
nyálkás anyagot képez. Ezt az önkormányzat idén gyorsabban takarította el. Fontos, hogy 
jelezzük a problémát a kornyezet@kozszolgaltato.bp13.hu mail címen.  
 
Ugyancsak lakossági megkeresést kaptam a Victor Hugo és Visegrádi utca sarkán működő 
Lidl áruház áruszállításával kapcsolatos lakossági panaszokkal kapcsolatban. Az elmúlt két 
évben történt zajszint mérés is, több alkalommal foglalkoztak hatósági ügyben is a 
helyzettel, a Közterület-felügyelet Kollégái is voltak az üzletvezetőnél, kérték, hogy a 
lakossági panaszokra legyenek tekintettel és az éjszakai, kora hajnali áruszállításokat 
korlátozzák, az áruszállítás technikailag csendesebb üzemmódban tegyék.  
 
A körzetemben található Gogol utca Váci út kereszteződésnél, a Váci útról bekanyarodva 
záróvonalon kell áthajtani ahhoz, hogy a parkolóba be lehessen állni. Ezt orvosolni kell, 
amit jogosnak ítélt meg a Budapest Közút is, de nem történt meg a szaggatott vonal 
felfestése. Most a Közszolgáltató Zrt. Közútkezelési Ágazatvezető segíteni fog ennek a 
megoldásában.  
 
A Gogol és Visegrádi utca sarkán a Manna bolt üzemelésével nem voltak észrevételek, de a 
Trafik, Nemzeti Dohánybolt kapcsán sok a lakossági bejelentés: a közterületi alkohol 
fogyasztás miatti randalírozás és zajongás, valamint a szabálytalan parkolás okozza a 
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legtöbb problémát, valamint a 10 emeletes házak bejárati lépcsőiek bárpultként, 
kocsmaként használata.  
 
A Lehel téren a Bulcsú utca felől a szabálytalan parkolás okoz problémát, ott az oszlopok 
vissza helyezése, felfestések megújítása vált fontossá. A Bulcsú park padjai kivételre 
kerültek, a parkban történő állandó szemét, hangoskodás megakadályozása miatt. 
Hamarosan új eszközök, utcabútorok kerülnek kihelyezésre. 
A villamos megállóhoz közelebb eső közterület részek zöld bokrai ugyancsak levágásra 
kerültek, így a nyilvános wc használat is vissza szorult. Ez közegészségügyi veszélyekkel járt 
már, annyian használják wc-nek a park részt.  
 
A bejárás eredményes volt, évenkénti ismétlése szükséges. A folyamatos kapcsolat a 
közterület felügyelőkkel, rendőrséggel, szociális területtel elengedhetetlen a képviselői 
munkához.  
 
E heti fogadó órámon hárman kerestek meg: egy társasházi ügyben, lakásszövetkezeti 
felújítási szigetelési problémával és az újlipótvárosi forgalomcsillapítás kapcsán mondták el 
a véleményüket.  
 
Az alábbi linken érhető el a Budapest Közút forgalomcsillapítási terve, melyhez várjuk a 
véleményeket: 
 
https://www.kozszolgaltato.bp13.hu/kozterulet/hirek/20200903-ujlipotvarosi-
forgalomcsillapitasi-javaslat/ 
 
Mindannyian észleljük és szenvedjük a belvárosi lét minden pozitív és negatív vele járóját. 
Zsúfoltság van, sok az autó, a gyalogos, egyre több biciklis, hiszen népszerű helyen élünk, 
sok a szolgáltató, étterem, fodrászat, sokan itt keresik kenyerüket, ide járnak dolgozni, ügyet 
intézni. Véleményem szerint nem lehet önmagában kezelni egy-egy kerület közlekedési és 
parkolási ügyeit, mert ahogyan mi is áthajtunk, átutazunk más kerületeken, úgy rajtunk is 
áthajtanak, hogy eljussanak célpontjukhoz. Az 5. kerületi forgalom átszervezéshez a mi 
kerületünkből érkezőknek kellett alkalmazkodni, ez történik majd a velünk határos 
kerületekben, amikor mi tesszük majd ugyanezt.  
Eddig a Tarlós féle dugó díjtól tartott a kerület, félte az esetleges bevezetését és árgus 
szemekkel figyelte, hogy hol húznák meg a döntéshozók a határokat.  
Nem készültek P+R parkolók, az elővárosi közlekedésfejlesztés, a kiszámítható MÁV 
menetrend nem működik, így a gépkocsival járók kerültek túlsúlyba.  
Jó kezdeményezésnek tartom a forgalomcsillapítási kezdeményezést, hogy beszéljünk erről, 
hogy nézzük meg, mit lehet tenni. A parkolóhely csökkenésnek van önkormányzati bevételi 
oldala, valamint a parkolóhelyek számához viszonyított ingyenes lakossági parkolási 
lehetőséget véleményem szerint szűkíteni szükséges: egy lakás egy gépjármű elven.  
Erről folyik a konzultáció, várjuk a véleményeket, további javaslatokat.  
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További fogadóóra időpontok, melyek alkalmával várom az érdeklődőket minden hónap 
második keddjén 16-18 óra között: október 13. kedd, november 10. kedd, december 8. 
kedd.   
 
 

Budapest, 2020. szeptember 9. 
 

Keszthelyi Dorottya 
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